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DISCUSSIONE   C C  PUNTO 9)    ODG CC  12.05.17   PIANO NAZIONALE PER LA 

LOTTA ALLA POVERTA’ E ALL’ESCLUSIONE SOCIALE, SOSTEGNO 

ALL’INCLUSIONE ATTIVA (S.I.A.) – APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE 

CON IL MINISTRO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI   

Assessore Caporali:” Allora anche in questo caso si va ad approvare uno schema di convenzione 

da firmare con il Ministero del lavoro e delle politiche sociali relativo al progetto SIA Sostegno 

all’Inclusione Attiva, da tempo ormai ne provano in alcuni Comuni ora poi definitivamente 

entrando all’interno del bilancio statale ne abbiamo discusso anche di questo accordo in 

commissione, praticamente il Comune di Bibbiena in questo caso fa da capofila, in base anche a 

quella unità ritrovata in alcune situazioni sulle politiche sociali per tutto il Casentino, le domande , 

entrando proprio nel merito del progetto , le domande verranno accolte sia all’Unione dei Comuni e 

sia al Comune di Bibbiena , le caratteristiche principali appunto si tratta di un sostegno alla povertà 

quindi il requisito principale è quello di avere un Isee familiare minore a 3.000€ poi ci sono altre 

tipologie di casistiche. Se ci sono domande. Non so se avete dato un’ occhiata alla convenzione  

stessa , si tratta di quasi 125.000€  nel triennio 2017/2019 utile appunto a questa causa  specifica.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” ……… Per la responsabilità dell’istruttoria elle pratiche 

mica c’è un compenso per questa attività, il compenso viene girato tutto alla famiglie bisognose.” 

Assessore Caporali:” Se non mi sbaglio c’era proprio di progetto sui 4.000€, ma per essere più 

preciso magari te lo dico al prossimo Consiglio, per quanto riguarda la parte strumentale, però ecco 

posso essere più chiaro.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Perché ecco nella convenzione non c’è niente.” 

Assessore Caporali:” Ma era un primo accordo stipulato, però per essere più preciso magari nel 

prossimo Consiglio, però si tratta di una cifra intorno ai 4.000€ .” 

Presidente Frenos:” Possiamo passare alla votazione, favorevoli? Contrari? Per l’immediata 

eseguibilità favorevoli? Contrari? .” 

 

 

 

 

 


